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Sexual education

Har du haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 24 månaderna? Med sex- och samlevnadsundervisning menar vi om ni i skolan har pratat om till exempel sexualitet, 
relationer, kön, jämställdhet och normer. Detta kan ha varit vid ett eller flera tillfällen och även integrerat i flera ämnen.

Bas (158)

49%

51%

Nej

Ja
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Sexual education

Vilket kön identifierar du dig som?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

2%

23%

74%

Denna indelning passar inte mig, jag identifierar mig som:

Man

Kvinna
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Sexual education

Har ni under sex- och samlevnadsundervisningen i skolan de senaste 12 månaderna någon gång pratat om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

33%

67%

Nej

Ja
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Sexual education

Har ni under sex- och samlevnadsundervisningen i skolan de senaste 12 månaderna någon gång pratat om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

74%

26%

Nej

Ja



6

Sexual education

När ni pratade om detta, fick du då lära dig om hur en har positiva sexuella relationer på nätet?

Bas: Har de senaste 12 mån pratat om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet (i undervisningen) (21)

71%

29%

Nej

Ja
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Sexual education

Har du bra eller dåliga erfarenheter av att lära dig om positiva sexuella relationer på nätet?

Bas: Fick lära sig hur man har positiva sexuella relationer på nätet (6)

0%

67%

0%

33%

Mestadels bra

Ganska bra

Ganska dåliga

Mestadels dåliga
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Sexual education

Har ni under sex- och samlevnadsundervisningen i skolan pratat om att skicka lättklädda bilder på er själva (bilder som visar bröst, kön eller rumpa)?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

67%

33%

Nej

Ja
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Sexual education

Har ni under sex- och samlevnadsundervisningen i skolan pratat om vad som kan hända med lättklädda bilder som sprids på nätet?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

57%

43%

Nej

Ja
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Sexual education

Om du tänker på sex- och samlevnadsundervisning under senaste året, ungefär hur ofta pratade ni om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet?

Bas: Har de senaste 12 mån pratat om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet (i undervisningen) (21)

0%

0%

10%

48%

43%

Varje lektion

Under majoriteten av lektionerna

Ungefär hälften av lektionerna

Ett fåtal gånger

Någon enstaka gång
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Sexual education

Hur tycker du att läraren var på att berätta och prata om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet?

Bas: Har de senaste 12 mån pratat om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet (i undervisningen) (21)

5%

43%

29%

14%

10%

Mycket bra [5]

Ganska bra [4]

Varken bra eller dålig [3]

Ganska dålig [2]

Mycket dålig [1]
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Sexual education

I vilken utsträckning känner du dig trygg i att prata med någon i skolan (utanför lektionstid) om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet? Det kan tex vara lärare, elever, 
skolkurator

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

9%

17%

19%

27%

28%

I mycket hög utsträckning [5]

I ganska hög utsträckning [4]

I varken låg eller hög usträckning [3]

I ganska låg utsträckning [2]

I mycket låg utsträckning [1]
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Sexual education

Vem skulle du i första hand prata med om du hade frågor om sexualitet, lust, relationer och/eller sexuell hälsa på nätet?

Bas: Har haft sex- och samlevnadsundervisning i skolan under de senaste 12-24 månaderna (81)

1%

4%

5%

6%

12%

72%

Pappa

Ett syskon

En lärare

Annan vuxen

Mamma

En kompis


